



Facebook



P.3 節日守崗位
基層敬業贏尊重

P.10 五一黃金周
新盤人氣旺



f lionrockdaily 香港仔

www.lionrockdaily.com

2024.5.2 | 星期四

廣東道名店大排長龍 餐廳爆滿收入增兩三成

五一煙火旺市道 豪客8萬元買袋



■巨型「HK」字樣綻放維港上空。

■五一黃金周海上煙火表演如期舉行。中通社

■尖東海旁有大批市民及遊客觀賞煙火。

一連五日的內地五一勞動節假期昨日展開，截至昨晚9時，香港迎來173,474名內地旅客入境。由於連日驟雨，計劃於昨晚8時舉行的維港煙火表演一度出現不確定性，好在天公作美，煙火最終如期綻放。圍觀市民的歡呼聲和尖叫声，把現場氣氛推向高潮。有旅客指今次是疫情以來首次重臨香港，樂見香港增添了西九海濱等新景點，整體旅遊體驗愉快，會將香港納入恒常度假選擇。香港繼續是「購物天堂」，廣東道不少名牌奢侈品店外大排長龍，有旅客來港首日已豪花8萬元購買兩個手袋，讚「香港的名店出售貨品種類更加齊全，買到想買的款式很開心！」

昨日傍晚6時本報記者在尖沙咀海濱一帶觀察，不少旅客和市民已佔據有利觀賞位置，架設好攝影器材，等待稍後開始的煙火表演。有旅客提前3小時已開始等候，雖然仍落着微雨，但無損他們期待的心情。至晚上7時半，星光大道附近街道已布滿人潮，多名警員在周圍駐守維持秩序。

今次是旅遊發展局首次於「五一」舉行維港煙火匯演，以金色為主，並配合「幻彩詠香江」燈光多媒體匯演，為觀眾帶來雙重視覺效果。維港附近的餐廳表示，昨晚生意火爆，所有訂位爆滿，收入比平時增加兩三成。

多名旅客向記者表示，香港旅遊景點豐富，值得一來再來，加上煙火表演，更是錦上添花。來自安徽王小姐與友人作港澳遊，計劃在港逗留4天，再前往澳門2日，看煙火本來在二人行程之內，但連日天雨擔心取消，好在旅

發局宣布活動照常。「我們打算去好多地方，有迪士尼樂園、太平山頂，昨（前）晚還去看了五月天演唱會，雖然下雨，但體驗很特別，非常開心，以後還會再來。預算包括住宿和吃飯，在香港應該會花6,000多元。」

遊客訪長洲讚保存傳統文化

亦有即日來回旅客，專程來港看煙火。深圳市民林先生居於福田區，假日經常往返香港，昨午過關直奔尖沙咀看煙火，「我過來香港的機會比較多，這次正好放假，沒什麼特別安排，就想過來看看（煙火），順便吃個晚飯。」市民付先生一家傍晚5時許就在海濱等候，他表示難得兒子放假，一家人出來聚餐，再去看煙火，「中學生功課忙，難得放假，之前節假日總是有其他安排，還沒在港看過煙火，這是他第一次看。」

此外，遊客購物熱點的尖沙咀廣東道昨日逼滿到場「血拚」的旅客，不少名牌奢侈品店外大排長龍，雨天也無阻他們購買奢侈品的心情。來自上海的王小姐衝着購物目的而來，訪港首日便花費約8萬元購買奢侈品，「暫時已花大概8萬元，買了兩個手袋。」她說，在香港購物並非主要出於價格上的考慮，「因為香港門店的貨品、種類更齊全，有些想買的款式在內地買不到。」她又指，在預算上沒有太多限制，「看到喜歡的、合適的就會買。」

來自北京的旅客Christy亦是香港的常客，「之前來香港多是購物為主，這次來是為了玩，昨（前）天去了香港迪士尼，覺得非常開心，雖然與上海迪士尼相比，園區面積小很多，但是設施非常完備、服務態度也很好，最讓我滿足的是買到在上海迪士尼買不到的公仔！」Christy在港的兩天旅程中，共花費近3萬元。住在深圳、已多次訪港的李先生表示，每次來港都會發現驚喜，「這次第一次探索長洲島，傳統文化保存得很好，海鮮也很美味！」

不過，區內有皮具店直言疫後生意額低落，對今年五一黃金周的生意保持觀望態度，而麵店東主黃先生則指，煙火表演完結後，會有旅客和本地市民光顧享受美食，期望今個黃金周有更多旅客在港消費，嘆盡美食。



■廣東道多間名店外有人龍等候入內購物。

部分口岸入境人次

羅湖	72,465 (26,992*)
落馬洲支線	67,927 (29,340*)
高鐵西九龍站	57,020 (45,972*)
機場	52,772 (15,262*)
各口岸總計	392,709 (173,474*)

(*當內地旅客人次)

截至昨晚9時

資料來源：入境處



今日天氣 多雲驟雨 局部雷暴 23-26°C 濕度80-95%

爆料專線：(852)6066 8769 每人限取一份